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Előterjesztést készítette és előterjeszti:                                                  Mezőfi Zoltán polgármester                     

DMRV ZRT. REKONSTRUKCIÓS KONCEPCIÓJA 

ELŐTERJESZTÉS  

a képviselő-testület 2013. február 22-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
2012. május 16-án emlékeztettük a DMRV Zrt-t arra, hogy közte és az önkormányzat között létre-
jött szerződés alapján évente, október 30-ig be kell, kellett volna nyújtania rekonstrukciós tervét, 
melyet a Képviselő-testületnek november 30-ig határozattal jóvá kell hagynia.  
 
Megkeresésünkre a 2012. december hóban érkezett válasz, majd ezt követte a 2013. január hó-
ban megküldött tájékoztatás a 2013. év vonatkozásában is. A vízhálózatra vonatkozó bérleti díj, 
illetve kompenzáció összege a szerződés alapján egyeztetést igényelt, ez a mai napon megtörtént.  
 
A jelen előterjesztésben szereplő rekonstrukció költsége és bérleti díjbevétel összege 2013. évi 
költségvetésünkbe beépítésre került. 
A 2013. évi koncepciót az előterjesztéshez csatolom. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a rekonstrukciós terve-
ket elfogadni szíveskedjen. 
 

2 Jogszabályi hivatkozások 
- 

3  Előzmények, különösen a témával kapcsolatos testületi döntések 

 
DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. 
 
2600 Vác 
Kodály Z. út 3. 
 
Tisztelt Cím! 
 
2012. április hóban került kiállításra az Önök részéről a 2011. március 1. naptól 2011. december 
31. napig terjedő időszakra vonatkozó rekonstrukciós munkák ellenértékét tartalmazó KFT/346/11 
számú 1.875.000 Ft összegű számla. A számla kiállítására az SZO/958-0/2011. számú szerződés 
alapján került sor. A hivatkozott számú szerződés 13. pontja a következő szabályozást tartalmaz-
za: 
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„A mindenkori bérleti díj az alábbiak szerint a szükséges rekonstrukciós és felújítási munkák 
finanszírozási forrását képezi. A bérleti díj az ÜZEMELTETŐ írásbeli javaslata alapján a TU-
LAJDONOS Képviselő-testület által a tárgyévet megelőző és november 30.-áig határozat-
tal jóváhagyott, a tárgyévben szükségessé váló rekonstrukciós és felújítási munkála-
tok meghatározását tartalmazó rekonstrukciós tervben szereplő tevékenységek és be-
ruházások finanszírozására fordítandó azzal, hogy az e finanszírozások ÁFA –ját nem tar-
talmazza. Amennyiben valamely évben a finanszírozások összege a bérleti díj erre for-
dítandó részét nem merítené ki, úgy a különbözetet a TULAJDONOS nyilvántartja, el-
különítve kezeli és az azt követő évre vonatkozó rekonstrukciós tervben szereplő be-
ruházások finanszírozására köteles fordítani. A szerződő felek a bérleti díj, illetőleg a re-
konstrukciós és felújítási munkák ellenértéke alapján egymással szemben fennálló követelé-
seiket a tárgyévet követő 60 napon belül kiállított számlák alapján pénzügyi kompenzálással 
rendezik.”  

 
A szerződésben foglaltak alapján kérem, hogy a 2012. évi rekonstrukciós tervet pótlólag jóváha-
gyásra benyújtani szíveskedjenek. Kérem továbbá, hogy a kompenzáció elvégzéséhez a 2011. évi 
rekonstrukciós munkákról az elszámolást postafordultával szintén benyújtani szíveskedjenek, mert 
addig az Önök által benyújtott teljesíteni. 
 
Amennyiben a 2011. évre rekonstrukciós költségről elszámolni nem áll módjukban kérjük, hogy az 
általunk leszámlázott bérleti díjat egyszámlánkra megfizetni szíveskedjenek. Ebben az esetben a 
következő évi munkák fedezetére az elkülönítést el kell végeznünk. 
 
Tájékoztatom, hogy 2013. évi rekonstrukciós terveket a hivatkozott szerződésben foglaltak szerint 
legkésőbb 2012. október 31-ig benyújtani szíveskedjenek.  
 
Rétság, 2012. május 16. 
                                                                         Tisztelettel: 
                                                                                                                  Mezőfi Zoltán 
                                                                                                                   polgármester 
4           Határozati javaslatok 

 
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

./2013.( I.25.) KT. HATÁROZATA 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a DMRV Zrt. 2013. évre 
benyújtott rekonstrukciós tervét, azt utólag jóváhagyja. 
A bérleti díj és a rekonstrukciós munkák előirányzatát a 2013. évi költségvetésében bizto-
sítja.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
Rétság, 2013. február 14. 
                                                                                                           Mezőfi Zoltán 

       polgármester 
 
Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartal-
maz.  

 
          Tömör Józsefné  
                  aljegyző 






